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KİMYA TESTİ

Diğer sayfaya geçiniz.

Bu testte 75 soru vardır.

Deneme Sınavı - 1ÖABT

1.	 Aşağıda verilen temel niceliklerden hangisinin kar-
şısında SI (Uluslararası Birim Sistemi) metrik siste-
mine uygun birim gösterilmemiştir?

Temel Nicelik Birim Adı

A) Uzunluk Metre (m)

B) Kütle Kilogram (kg)

C) Sıcaklık Santigrat (C)

D) Madde Miktarı Mol (mol)

E) Işık Şiddeti Kandela (Cd)

2.	 0,2 M, 300 mL Mg(NO3)2 çözeltisi ile 0,1 M, 200 mL 
Al(NO3)3 çözeltisi karıştırılıyor.

Son durumda son çözeltideki NO3
− iyon değişimi 

kaç molardır?

A) 0,12	 B) 0,18	 C) 0,24	 D) 0,36	 E) 0,48

3.	 H2PO4
− iyonunun konjuge asidi ve konjuge bazı 

aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

Konjuge Asidi Konjuge Bazı

A) H3PO4 HPO4
2−

B) H3PO4 PO4
3−

C) HPO4
2− H3PO4

D) HPO4
2− PO4

3−

E) PO4
3− HPO4

2−

4.	 Yoğunluğu 1,2 g/mL olan, kütlece %7,3’lük HCI çö-
zeltisinin 100 mL’sini tam olarak nötrleştirebilmek 
için kaç gram NaOH katısı gerekir? (Na: 23, Cl: 35,5, 
O: 16, H: 1 g/mol)

A) 4,8	 B) 9,6	 C) 14,4	 D) 19,2	 E) 24

5.	 Sıcaklığı 25°C olan sulu bir çözelti için,

I.	 pH < 7 ise asit çözeltisidir.
II.	 [ H3O+ ] < [OH− ] ise pH>7’dir.
III.	 pH’ı sıcaklıkla değişir.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve III	 E) I, II ve III

6.	 60ºC’de 200 mL suda XY2 katısının çözünmesiyle 
oluşmuş 1,0 x 10−2 M çözelti, 30 ºC’ye soğutulduğun-
da 1,0 x 10−3 mol XY2 katısı çöküyor.

Buna göre, XY2 tuzunun 30ºC’de çözünürlük çarpı-
mı (Kçç) kaçtır?

A) 1,0 x 10−9	 B) 2,0 x 10−9	 C) 4,0 x 10−9

	 D) 1,0 x 10−7	 E) 5,0 x 10−7

7.	 2 x 10−4 M NaF çözeltisi ile eşit hacimdeki X M AgNO3 
çözeltisi karıştırılıyor.

AgF’ün çökmeye başlayabilmesi için AgNO3 derişi-
mi X en az kaç molar olmalıdır?

(AgF için Kçç= 4 x 10−16)

A)	 2 x 10−12

B)	 4 x 10−12

C)	 8 x 10−12

D)	 1,6 x 10−11

E)	 3,2 x 10−11



13 Diğer sayfaya geçiniz.

Bu testte 75 soru vardır.

Deneme Sınavı - 2ÖABT KİMYA TESTİ

1.	 Al2O3 bileşiğiyle ilgili,

I.	 Sulu çözeltisi elektrik akımını iletir.
II.	 Al ve O atomları arasında elektron alışverişiyle olu-

şur.
III.	 Elektriği elektron hareketi ile iletir.
ifadelerinden hangileri yanlıştır? 

(8O, 13Al)

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve III	 E) II ve III

2.	 Sabit hacimli kapalı bir kapta belirli bir sıcaklıkta 3,2 
mol CH4,1,6 mol He ve 1,6 mol NO2 gazları bulun-
maktadır.

Toplam basıncı 4 atm olan bu gaz karışımındaki 
CH4 gazının aynı sıcaklıktaki kısmi basıncı kaç at-
mosferdir?

(Gazların ideal gaz olarak davrandığı varsayılacaktır.)

A) 0,8	 B) 0,9	 C) 1,2	 D) 1,4	 E) 1,6

3.	 SO2(g) CH4(g)

K L M N O Q

Şekildeki gibi eşit bölmeli borunun bir ucundan SO2 
diğer ucundan ise CH4 gazı aynı anda aynı sıcaklık ve 
basınçla bırakılıyor.

Bu iki gazın karşılaşma noktası aşağıdakilerden 
hangisidir?

(CH4: 16 g/mol, SO2: 64 g/mol, gazların ideal gaz ola-
rak davrandığı varsayılacaktır.)

A) L noktası	 B) L-M arası	 C) M noktası
	 D) N-O arası	 E) N noktası

4.	 1 molal Ca3(PO4)2 sulu çözeltisinin 1 atm basınçta 
donmaya başladığı sıcaklık –2,5a °C olarak ölçülüyor.

Aynı koşullarda C2H5OH ve AlCl3 bileşiklerinin bi-
rer molallik sulu çözeltilerinin donmaya başladığı 
sıcaklık a cinsinden aşağıdakilerden hangisidir?

(Suda Ca3(PO4)2 ve AlCl3 ün tamamen iyonlaşarak, 
C2H5OH’nin ise moleküler olarak çözündüğü varsa-
yılacaktır. 1 atm basınçta saf suyun donma noktası 
0°C’dir.)

C2H5OH AlCl3 

A) 0,5 2

B) 1 2

C) 0,5 4

D) 1 4

E) 1 1

5.	 Aşağıdaki tabloda günlük yaşamda karşılaşılan bazı 
olaylar ve bu olayların açıklanmasında kullanılacak 
kavramlar verilmiştir.

Olay Kavram

I. Yazın yollara as-
falt dökülmeden 
önce sıcak siyah 
sıvının yola sürül-
mesi

Viskozite

II. Uçaklara uçuştan 
önce gliserol sı-
vısının püskürtül-
mesi

Adhezyon etkisi

III. Bazı böcek türle-
rinin su yüzeyinde 
yürüyebilmesi

Yüzey gerilimi

Bu olay ve kavram eşleştirmelerinden hangileri 
doğrudur?

A) Yalnız II	 B) I ve II	 C) Yalnız III
	 D) I ve III	 E) I, II ve III
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Bu testte 75 soru vardır.

ÖABT Deneme Sınavı - 3KİMYA TESTİ

1.	 CN– anyonu yumuşak bir bazdır.

Buna göre CN– iyonu aşağıdaki metal katyonların-
dan hangisi ile tepkime vermeye daha yatkındır? 

(24Cr, 28Ni, 46Pd, 78Pt)

A) Cr2+	 B) Ni2+	 C) Pd2+

	 D) Pt2+	 E) Pd4+

2.	 Değerlik kabuğu elektron çifti itme kuramına göre

I.	 NH3
II.	 BF3
III.	 PCI3
moleküllerinden hangilerinin geometrik şekli üç-
gen piramittir? 

(5B, 7N, 1H, 9F, 17CI)

A) Yalnız I	 B) Yalnız III	 C) I ve III
	 D) II ve III	 E) I, II ve III

3.	 Aşağıda verilen moleküllerden hangisinde bağ 
uzunlukları eşit değildir? (1H, 5B, 6C, 8O, 16S, 17CI)

A) CH4	 B) BCI3	 C) SF4
	 D) BeH2	 E) CO2

4.	 [Ag(S2O3)2)3– kompleks iyonunun adı hangi seçe-
nekte doğru olarak verilmiştir?

A)	 Bis(tiyosülfato) gümüş (I)
B)	 Bis(tiyosülfato) arjentat (I)
C)	 Bis(sülfato) gümüş (I)
D)	 Bis(sülfato) arjentat (I)
E)	 Bis(tiyosülfato) arjentat (III)

5.	 K2[Ni(CN)4] tuzu manyetik alandan etkilenmez. 

Buna göre, [Ni(CN)4]2– iyonunda merkez metalin 
hibritleşme türü aşağıdakilerden hangisidir? (18Ni)

A) sp3	 B) dsp2	 C) sp3d2

	 D) sp2	 E) sp2d3

6.	 AlX iyonik bağlı bileşiğinde anyon ve katyon izoelekt-
roniktir.

Buna göre X elementinin periyodik tablodaki yeri 
hangi seçenekte doğru verilmiştir? (13Al)

A)	 3. periyot 5A
B)	 3. periyot 6A
C)	 2. periyot 5A
D)	 2. periyot 6A
E)	 3. periyot 7A  
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